

ХВОРОСТОВСКИЙ СПОЕТ ШАХТЕРАМ.

Дата публикации: 26.08.2005

Авторы: РАДИЧ ЕЛЕНА

Источник: Кузбасс

Место издания: Кемерово

Выпуск: 157 "157"

Жанр: не определен

Сегодня на кемеровской площади Советов выступит народный артист России Дмитрий Хворостовский. В концерте, который продлится более часа, прозвучат арии из опер, романсы и современные песни. Пять Дмитрий Хворостовский будет в сопровождении губернаторского симфонического оркестра и губернаторского хора Кузбасса, под дирижерством прибывшего в Кемерово дирижера Государственного академического камерного оркестра России Константина Орбеляна. Специально для этого выступления на площади установлена современная мега-сцена. Дмитрий Хворостовский - народный артист России, лауреат Государственной премии, лауреат премии профсоюзов в области художественного творчества. Учился в Красноярском институте искусств. С 1986 года - солист Красноярского театра оперы и балета. Выступал в спектаклях театров Ля Фениче (Евгений Онегин), Ковент Гарден ("Пуритане"), Фриско (дебют - "Война и мир", 1991), Шаттл, Ла Скала (дебют - Дон Карлос, 1992), Метрополитан-опера и многих других. Известным всему миру он стал после триумфальной победы на телевизионном конкурсе BBC "Певец мира" в Кардиффе, проходившем в 1989 г. в Великобритании, где был удостоен титула "Лучший голос". В том же году состоялся легендарный дебют Хворостовского в престижном лондонском Wigmore Hall, отмеченный "Times" фразой: "Пришел, спел, победил!". Сегодня в его репертуаре более 30 оперных партий в ведущих театрах мира.

- Она несколько больше той, что устанавливается на праздники на Красной площади в Москве, - заметил генеральный директор компании "Росконцерт" Владимир Зубицкий.

По словам заместителя губернатора Ирины Свиридовской, Хворостовский - основная звезда, приглашенная в Кузбасс на День шахтера. А Владимир Зубицкий считает, что приезд Хворостовского в Кемерово напрямую связан с приглашением губернатора на этот грандиозный праздник.- Когда я узнал, что главный шахтерский праздник будет в Кемерове, я подумал, что может быть самым необычным? Потому и решили привезти Дмитрия, - признается он.

Однако сам певец уверен, что участие в столь масштабных концертах - довольно необычная вещь в его творческой жизни.

- Подобные мероприятия необычны для меня, - заметил Дмитрий Хворостовский. - Происходят они очень редко. Считаю себя счастливейшим человеком за эту уникальную возможность выступить здесь. Публика разноплановая: не филармоническая и не оперная. Поэтому мне очень волнительно. Правда, в репертуаре Хворостовского пока нет шахтерских песен, но они обязательно будут, заверил певец. Относительно подборки композиций для концерта Хворостовский сказал, что конкретных принципов нет, "мы выслушиваем принимающую сторону, которая желает услышать что-то, какие-то свои идеи выносим. И на синтезе всего рождаются такие программы. Но я все-таки оперный певец, поэтому пытаюсь, чтобы в моих программах превалировала музыка классическая".

Примечательно, что выступление Дмитрия Хворостовского на площади Советов увидят около семи тысяч человек. Так же областное телевидение будет вести запись выступления народного артиста,

которую покажут 27 августа.

Дмитрий Хворостовский признался, что очень хотел бы еще раз приехать в Кузбасс и выступить в шахтерских городах.

- Это обязательно должно произойти, - сказал он.